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“Nitelikli yaşam 
alanlarını 

Adana’mıza 
kazandıracağız”
j Projenin mevcut durumu, gelinen aşama ve önümüz-
deki süreçte hayata geçirilecek çalışmaların detaylı şe-
kilde değerlendirildiği toplantıda konuşan Vali Mustafa 
Yavuz, Adana’nın sahip olduğu doğal ve çevresel değer-
lerin korunarak gelecek nesillere aktarılmasının büyük 
önem taşıdığını ifade etti.

j Seyhan Baraj Gölü ile Adnan Menderes Adası’nın kenti-
mizin en önemli doğal simgelerinden biri olduğunu belirten 
Vali Mustafa Yavuz, “Şehrimizin merkezinde yer alan bu 
eşsiz alanı, doğal yapısını muhafaza ederek ve çevresel sür-
dürülebilirliği esas alarak yeniden düzenliyoruz. Vatandaşla-
rımızın doğayla iç içe vakit geçirebileceği, spor yapabileceği, 
dinlenebileceği ve sosyal hayatın içerisinde aktif şekilde yer 
alabileceği nitelikli bir yaşam alanını Adana’mıza kazandır-
mak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz.” dedi.

Törende konuşan Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, belediyeciliğin mer-
kezine insanı koyduklarını belirterek şunları söyledi: “Bizim bu şehirde attığımız her adı-
mın, hayata geçirdiğimiz her projenin tek bir ölçüsü var; insana dokunmak ve Seyhanlıya 
hak ettiği değeri hissettirmek. Bir şehirde çocukların yüzü gülüyorsa, anneler çocuklarını 
güvenle emanet edebiliyorsa işte orada gerçek anlamda belediyecilikten söz edebiliriz. 
Eğitim, bir toplumun can damarıdır. Açılışını yaptığımız bu kreş ve çok amaçlı tesis de 
çocuklarımızın geleceğine yapılan önemli bir yatırımdır.”

Çocukların eğitimine sunulan kreş Belediye tarafından açılan 7’nci kreş olarak dikkat çekti 

Hasibe
Akkan

Örnek proje hayata geçti
Seyhan Belediyesi ile Uluslararası Lions Kulübü iş birliğinde yapımı tamamlanan Seyhan 
Belediyesi Lions Kreşi ve Çok Amaçlı Tesis, düzenlenen törenle hizmete açıldı.

ÜST DÜZEY KATILIM AKKAN: BU TESİS, ÇOCUKLARIMIZA VE
GELECEĞİMİZE YAPILAN YATIRIMDIR”

2000 Evler Mahallesi’nde gerçekleş-
tirilen açılış törenine Seyhan Belediye 
Başkan Vekili Hasibe Akkan başta 
olmak üzere CHP Adana Milletvekilleri 
Müzeyyen Şevkin ve Orhan Sümer, 
Uluslararası Lions Vakfı Başkanı Lion 
Fabrisio Oliviera, Lions Uluslararası 
Direktörü Danyal Kubin, Uluslararası 
118 Konfederasyon Başkanı Dr. Ender 
Tukay, Uluslararası Lions 118 U Fede-
rasyon Başkanı Evren Koca, CHP Ada-
na İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili 
Güngör Geçer, CHP Gençlik Kolları 
Genel Başkan Yardımcısı Mehmet Şa-
hin Gümüş, CHP Seyhan İlçe Başkanı 
Berfu Salıcı Yakıt, CHP Çukurova İlçe 
Başkanı Ümit Arif Özsoy, Çukurova 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul 
Çakın, belediye meclis üyeleri, mahal-
le muhtarları ve çok sayıda vatandaş 
katıldı.
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408 bin 235 uyuşturucu hap ele geçirildi

Uyuşturucu 
sevkiyatına 
NARKOTİM 

engeli 
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j Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) Adana 
Milletvekili, TBMM Ta-
rım, Orman ve Köyişleri 
Komisyonu Üyesi Ayhan 
Barut, çiftçi borçlarının 
1 trilyon 370 milyar 
lirayı aştığını belirterek, 
borç batağına sürüklenen 
tarımsal üretimin ve çift-
çinin nefes alabilmesi için 
çok acil desteğe ihtiyaç 
duyduğunu söyledi.

Barut: Çiftçiye nefes olun
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Ayhan
Barut

j Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Adana İl Başkanlığı 
görevine getirilen Hakan Yıldı-
rım, MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’yi makamında ziyaret 
etti. Ziyaretin ardından açıklama 
yapan Yıldırım, Bahçeli’nin hayır 
duasını aldıklarını belirterek, 
teşkilatlarla birlikte Adana’ya 
hizmet etmeye kararlılıkla devam 
edeceklerini ifade etti.
j MHP Adana İl Başkanı Hakan 
Yıldırım, Genel Başkan Devlet 
Bahçeli ile gerçekleştirdiği görüş-
menin ardından sosyal medya he-
sabından açıklamalarda bulundu
j Ziyaret sırasında Genel Başkan 
Bahçeli’nin hayır duasını aldık-
larını belirten Yıldırım, MHP 
teşkilatlarının liderlerinin talimat-
ları doğrultusunda çalışmalarını 
sürdüreceğini söyledi.

Hakan Yıldırım, Bahçeli’nin
‘Hayır duasını’ aldı 
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j İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arı-
kan, teşkilatın tüm birimlerinin gösterdiği 
gayretin hem teşkilatın başarısını yükselt-
tiğini hem de vatandaşın huzuruna doğru-

dan katkı sağladığını söyledi. 

Müdür Arıkan,
başarıyı ödüllendirdi 

2
 7

. S
ay

fa
da

Devlet
Bahçeli

Hakan
Yıldırım

Arat ailesinin acı günü

j Adana basınının saygın isimlerinden, 
Toros Gazetesi İmtiyaz Sahibi Erden 
Arat’ın kıymetli eşi Sevil Arat, (75) haya-
ta veda etti. Arat ailesinin bu derin acısı, 
medya camiasında büyük bir üzüntüyle 
karşılandı. Hayata gözlerini yuman mer-
hume Sevil Arat, bugün saat 10.30’da 
Buruk Mezarlığı’nda düzenlenecek cena-
ze töreninin ardından dualarla toprağa 
verilerek son yolculuğuna uğurlanacak.
j 5 Ocak Medya ailesi olarak, ebediyete 
intikal eden merhume Sevil Arat’a Yüce 
Allah’tan rahmet, başta değerli büyüğü-
müz Erden Arat olmak üzere, tüm kederli 
Arat ailesine, yakınlarına ve sevenlerine 
başsağlığı ile sabırlar diliyoruz.

Sevil
Arat

SEViL ANNE’Yi 
KAYBETTiK

Vali Yavuz: Bu projeyi titizlikle takip ediyoruz 

2 2. Sayfada
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Seyhan Baraj Gölü’nün eşsiz doğal 
manzarasıyla bütünleşen Adnan 
Menderes Adası’nı; Adana’ya yakışır 
nitelikte modern, estetik, çevreye 
duyarlı ve fonksiyonel bir yaşam 

alanına dönüştürmek amacıyla başla-

tılan çalışmalar, Valiliğimiz koordinasyonunda kararlılıkla 
sürdürülüyor.

Bu kapsamda Vali Mustafa Yavuz’un başkanlığında, 
"Rekreasyon Projesi Değerlendirme Toplantısı" gerçek-
leştirildi.

Toplantıya; Vali Yardımcısı Abdullah Şahin, Çukurova 
Kaymakamı Hakan Alkan, 
DSİ 6. Bölge Müdürü Dr. 
Mehmet Akif Kaygusuz ile 
ilgililer katıldı.

Projenin mevcut 
durumu, gelinen aşama 
ve önümüzdeki süreçte 
hayata geçirilecek çalış-
maların detaylı şekilde 
değerlendirildiği toplan-
tıda konuşan Vali Mus-
tafa Yavuz, Adana’nın 
sahip olduğu doğal 
ve çevresel değerlerin 
korunarak gelecek ne-
sillere aktarılmasının 
büyük önem taşıdığını 
ifade etti.

Seyhan Baraj Gölü 
ile Adnan Menderes 
Adası’nın kentimi-
zin en önemli doğal 
simgelerinden biri 
olduğunu belirten Vali 
Mustafa Yavuz, “Şeh-
rimizin merkezinde 

yer alan bu eşsiz alanı, doğal yapısını muhafaza ederek ve 
çevresel sürdürülebilirliği esas alarak yeniden düzenli-
yoruz. Vatandaşlarımızın doğayla iç içe vakit geçirebile-
ceği, spor yapabileceği, dinlenebileceği ve sosyal hayatın 
içerisinde aktif şekilde yer alabileceği nitelikli bir yaşam 
alanını Adana’mıza kazandırmak için çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz.” dedi.

Tüm çalışmaların kurumlar arası güçlü iş birliği ve ko-
ordinasyon içerisinde yürütüldüğünü belirten Vali Mustafa 
Yavuz, “Adana’nın marka değerine katkı sağlayacak bu pro-
jeyi titizlikle takip ediyoruz. Tamamlandığında şehrimizin 
önemli buluşma noktalarından biri olacak modern bir 
yaşam alanını hizmete sunmuş olacağız.” dedi.

Görsel ve teknik sunumların yapıldığı toplantı, görüş 
alışverişinin ardından son buldu. (5 OCAK/VALİLİK/
BÜLTEN)

Vali Mustafa Yavuz’un başkanlığında, “Rekreasyon Projesi” değerlendirme toplantısı” gerçekleştirildi

“Nitelikli yaşam alanlarını 
Adana’mıza kazandıracağız”

Vali 
Yavuz:

Bu projeyi titizlikle 
takip ediyoruz 

Adana'da Yükseköğretim Kurum-
ları Sınavına (YKS) giren adayların 
babaları da evlatlarını Babalar 
Günü'nde okul dışında bekledi. 
Babalar, en güzel Babalar Günü 
hediyesinin evlatlarının başarısı 
olacağını söyledi.

Tüm Türkiye'de olduğu gibi 
YKS'nin pazar oturumu Adana'da da 
başladı. Sabahın erken saatlerinden 
itibaren sınav merkezlerinin önünde 
yoğunluk oluşturan aileler, çocuk-
larını dualarla salonlara uğurladı. 
İçeride öğrenciler ter dökerken, 
dışarıda bekleyen babalar ise büyük 
bir heyecan ve gururu bir arada 
yaşadı. Sınavın Babalar Günü'ne 
denk gelmesi iki heyecanın bir arada 
yaşanmasına neden oldu. Çocukla-
rını sınava uğurlayan babalar okul 
dışında onları beklemeye başladı.

"STRESTEN UYUYAMADIK"
Sınav öncesi yaşadıkları büyük 

heyecanı dile getiren velilerden 

Ali Ergin, güne oldukça duygusal 
başladıklarını belirtti. Ergin, "Sa-
bah çocuğum ilk iş olarak Babalar 
Günümü kutladı. Çok duygulandık. 
Birlikte okula geldik ve dualarla içeri 
uğurladık. Sınav öncesi yapması 
gerekenleri söyledik. Adana sıca-
ğında gölgede bekliyoruz. Eminim 
ki şu an Türkiye’deki tüm anne ve 
babalar aynı durumda, stresten gö-
zümüze uyku girmedi. İnşallah tüm 
çocuklarımızın idealleri gerçekleşir. 
Tüm babaların Babalar Günü'nü de 
kutlarım" dedi.

"ÇOCUKLARIMLA ARKADAŞ 
GİBİYİM"

Çocuklarıyla kurduğu güçlü 
bağı anlatan bir diğer baba Abdul-
lah Koç ise çocuklarının kendisini 
gururlandırdığını ifade etti. Koç, 
"Baba olmak gerçekten çok ayrı 
bir duygu. Ben disiplinli bir ailede 
büyüdüm ama kendi çocuklarıma 
karşı her zaman bir arkadaş gibi 

yaklaştım. Onlarla otu-
rup konuşur, sinirli ya 
da gergin olduklarında 
espri yaparak yüzlerini 
güldürürüm. Evlat-
larımdan çok mem-
nunum. Sınavda ter 
döken tüm öğrencilere 
başarılar diler, Türki-
ye’deki tüm babaların 
bu özel gününü kutla-
rım" şeklinde konuştu. 
(5 OCAK/İHA)

En “Baba” heyecan

Muharrem ayının önemli gelenek-
lerinden biri olan, bolluğun, bereketin 
ve paylaşmanın simgesi aşure, Çu-
kurova GİAD Kadın Platformu üyeleri-
ni anlamlı bir etkinlikte buluşturdu. 

Geleneksel değerleri yaşatmak ve 
kadın dayanışmasını güçlendirmek 

amacıyla düzenlenen organizasyon-
da, platform üyeleri Nurşen Aksoy’un 
(Nurlu) ile birlikte aşure hazırlayarak, 
geleneklerimizi yaşattılar, güçlü dost-
luk bağlarını pekiştirdiler.

Samimi sohbetlerin ve sıcak 
dostlukların eşlik ettiği etkinlikte, 
katılımcılar hem kadim bir geleneği 
yaşattılar, hem de birlikte üretmenin 
mutluluğunu paylaştılar. Hazırlanan 
aşureler, yalnızca bereketin yanı sıra, 
sevgi, emek, hoşgörü ve dayanışma 
duygularını da aynı kazanda buluş-
turdu.

Etkinliğe destek veren Nurşen 
Aksoy ve platform üyelerine teşekkür 
eden Çukurova GİAD Kadın Platfor-
mu Başkanı Elçin Pişkin, toplumsal 
dayanışmayı güçlendiren ve kültürel 
değerleri yaşatan çalışmaları önemse-

meye devam edeceklerini söyledi.
Çukurova GİAD Kadın Platformu 

olarak, kadınların sosyal hayattaki 
etkinliğini artıran, kültürel mirasımızı 
gelecek nesillere aktaran ve toplumsal 
dayanışmayı güçlendiren etkinliklere 
büyük önem verdiklerine dikkat çeken 

Elçin Pişkin, 
“Farklılıklarımızı 
zenginlik olarak 
gören, paylaş-
mayı ve birlikte 
hareket etmeyi 
bilen toplumların 
daha güçlü bir 
geleceğe yürüdü-
ğüne inanıyoruz. 
Aşurenin temsil 
ettiği bolluk, 
bereket, sağlık, 
huzur ve kardeş-
lik duygularının 
hayatımızın her 

alanına yansımasını diliyoruz” dedi.
Aşurenin farklı tatların uyum 

içinde bir araya gelerek eşsiz bir lezzet 
oluşturmasını simgelediğini de hatır-
latan Elçin Pişkin, bu kültürel mirasın 
aynı zamanda birlik, beraberlik ve 
paylaşmanın en güçlü temsilcilerin-
den biri olduğunu vurguladı. (5 OCAK/
ÇUKUROVA GİAD/BÜLTEN)

Çukurova GİAD Kadın Platformu’ndan anlamlı buluşma

Aşure kazanında dayanışma pişti
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Zafer Partisi’nden 
ÇGC’ye ziyaret

Hakan Yıldırım Bahçeli’nin 

Cumhuriyet Halk Parti-
si (CHP) Adana Milletveki-
li, TBMM Tarım, Orman ve 
Köyişleri Komisyonu Üyesi 
Ayhan Barut, çiftçi borçlarının 1 
trilyon 370 milyar lirayı aştı-
ğını belirterek, borç batağına 
sürüklenen tarımsal üretimin 
ve çiftçinin nefes alabilmesi için 
çok acil desteğe ihtiyaç duy-
duğunu söyledi. Artan üretim 
maliyetlerine rağmen ürünlerin 
para etmediğini, üretimi sür-
dürmek isteyen çiftçilerin çok 
zor günler geçirdiğini aktaran 
Barut, iktidarın derhal bu yan-
gını söndürmek için harekete 
geçmesini istedi.

“MALİYETLER KATLANIYOR”
Tarımsal üretim ve üreticile-

rin yaşadığı sorunlara dikkat çe-
ken Barut, “Ülkemizde tarımsal 
üretim, son yıllarda hızla artan 
girdi maliyetleri, finansmana 
erişimde yaşanan güçlükler 
ve yetersiz destek politikaları 
nedeniyle ciddi bir darbo-
ğazdan geçmektedir. Mazot, 
gübre, ilaç, tohum, sulama ve 
enerji maliyetlerindeki yükseliş, 
üreticilerimizin üretim yapma 
kapasitesini her geçen gün daha 
da zorlaştırmaktadır” dedi.

“GIDA EGEMENLİĞİ İÇİN”
Üreticilerin artan maliyetler 

ve ürünlerin para etmemesi 
nedeniyle tarımsal üretimden 
kopma noktasına geldiğini 
anımsatan Ayhan Barut, “Çift-
çilerimiz, artan maliyetler 
karşısında üretimden çekilme 
noktasına gelirken, bu durum 
yalnızca üreticileri değil, gıda 
fiyatları üzerinden tüm toplu-
mu doğrudan etkilemektedir. 
Tarımsal üretimin azalması; 
gıda arzında daralma, fiyatlar-
da yükseliş ve ülkemizin gıda 
güvenliği açısından önemli 
riskler doğurmaktadır. Gıda 
egemenliğinin korunması, hal-
kımızın sağlıklı ve uygun fiyatlı 
gıdaya erişiminin sağlanması ve 
tarımsal üretimin sürdürülebi-
lirliğinin güvence altına alınma-
sı için iktidarın acilen harekete 
geçmesi gerekmektedir” diye 
konuştu.

“ÜRETİCİYİ DESTEKLEMEK 
TÜKETİCİYİ DE 

DESTEKLEMEKTİR”
Tarımsal desteklerin yeterli 

düzeyde arttırılıp zamanın-

da ödenmesini isteyen Barut, 
sözlerini şöyle tamamladı; 
“Üreticilerin kullanacağı ta-
rımsal kredilerde faiz oranları 
düşürülmeli, uzun vadeli ve 
geri ödeme koşulları üretim 
takvimine uygun finansman 
imkanları sağlanmalıdır. Mazot, 
gübre, yem, elektrik ve sulama 
gibi temel girdilerde destekler 
artırılarak üretim maliyetle-
ri düşürülmelidir. Küçük ve 
orta ölçekli aile işletmelerinin 
üretimde kalabilmesi için özel 
destek programları hayata ge-
çirilmelidir. Tarımsal üretimin 
planlı ve sürdürülebilir şekilde 
devamı için üretici örgütleri 
ve çiftçi temsilcileriyle birlik-
te kapsamlı bir eylem planı 
hazırlanmalıdır. Borç batağına 
saplanan çiftçinin nefes alabil-
mesi için uygun, faizsiz, ye-
terli finansman desteği şarttır. 
Unutulmamalıdır ki çiftçiyi 
desteklemek yalnızca üreticiyi 
değil, sofradaki ekmeği, gıda 
güvenliğini ve ülkemizin gele-
ceğini desteklemektir. Tarımsal 
üretimin devamlılığı için gerekli 
desteklerin sağlanması, ucuz 
ve erişilebilir finansman im-
kanlarının oluşturulması artık 
bir tercih değil, zorunluluktur. 
İktidarı üreticilerimizin sesine 
kulak vermeye ve tarım sektö-
rünün geleceğini güvence altına 
alacak acil adımları atmaya 
çağırıyoruz.” (5 OCAK/TBMM/
BÜLTEN) 

Çiftçi birliklerinden sonra CHP’li
Ayhan Barut’ta destek çağrısı yaptı

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Adana İl Başkanlığı görevine getirilen 
Hakan Yıldırım, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’yi makamında ziyaret 
etti. Ziyaretin ardından açıklama ya-
pan Yıldırım, Bahçeli’nin hayır duasını 
aldıklarını belirterek, teşkilatlarla bir-
likte Adana’ya hizmet etmeye kararlı-
lıkla devam edeceklerini ifade etti.

MHP Adana İl Başkanı Hakan Yıl-
dırım, Genel Başkan Devlet Bahçeli ile 
gerçekleştirdiği görüşmenin ardından 
sosyal medya hesabından açıklama-
larda bulundu

Ziyaret sırasında Genel Başkan Bah-
çeli’nin hayır duasını aldıklarını belirten 
Yıldırım, MHP teşkilatlarının liderlerinin 
talimatları doğrultusunda çalışmalarını 
sürdüreceğini söyledi. Yıldırım, “Bil-
ge Liderimiz, Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli Beyefendi’yi makamında 
ziyaret ederek hayır dualarını aldık” diye 
konuştu. 

CUMHUR İTTİFAKI VURGUSU
Açıklamasında Cumhur İttifakı’nın 

önemine de dikkat çeken Hakan Yıldı-
rım, Adana’ya ve Türkiye’ye hizmet etme 
kararlılığını yineledi. Yıldırım, “Lideri-

mizin emir ve talimatları doğrultusunda; 
teşkilatlarımızla omuz omuza, Cumhur 
İttifakı ruhuyla Adana’mıza, milletimize 
ve davamıza hizmet etmeyi kararlılıkla 
sürdüreceğiz.” dedi.
BAHÇELİ’YE SAĞLIK VE UZUN ÖMÜR 

TEMENNİSİ
MHP Adana İl Başkanı Hakan 

Yıldırım, açıklamasının sonunda Ge-
nel Başkan Devlet Bahçeli için sağlık 
temennisinde bulunarak, “Liderimize 
Cenab-ı Allah’tan sağlıklı, hayırlı ve 
uzun ömürler diliyorum.” ifadelerini 
kullandı. (5ocakgazetesi.com) 

MHP Adana İl Başkanlığı görevine getirilen Hakan Yıldırım, MHP Genel Baş-
kanı Devlet Bahçeli’yi makamında ziyaret etti. Ziyaretin ardından açıklama 
yapan Yıldırım, Bahçeli’nin hayır duasını aldıklarını belirterek, teşkilatlarla 
birlikte Adana’ya hizmet etmeye kararlılıkla devam edeceklerini ifade etti.

Zafer Partisi Çukurova İlçe Başkanı 
Burak Kervan, Çukurova İlçe Sekreteri 
Mimar Aslı Uyarlar, Çukurova İlçe Mali 
İşler Başkanı Faruk Tekin ve Çukurova 
İlçe Medya İletişim ve Tanıtım Başkanı 
Mimar Beyza Fettahlıoğlu, Çukurova 
Gazeteciler Cemiyeti’ni (ÇGC) ziya-
ret etti. ÇGC Başkanı Kurtul Çakın’ı 
makamında ziyaret ederek görevinde 
başarılar dileyen Zafer Partisi heyeti, 

Adana’nın gündemi ile son siyasi ge-
lişmeler hakkında görüş alışverişinde 
bulundu. Ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getiren Başkan Kurtul Çakın, 
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 
Adana basınının çatı kuruluşu olarak 
kentin sosyal, kültürel ve ekonomik 
gelişimine katkı sunmayı amaçladığını 
belirtti. 

Çakın, cemiyet olarak toplumun 

tüm kesimlerine eşit mesafede yak-
laştıklarını ve kentin ortak değerleri 
için çalışmaya devam edeceklerini 
ifade etti. ÇGC Mali Sekreteri Muzaf-
fer Taş’ın da bulunduğu samimi bir 
ortamda gerçekleşen ziyaret, karşılıklı 
iyi dileklerin paylaşılmasının ardından 
günün anısına çekilen hatıra fotoğra-
fıyla sona erdi. (5 OCAK/ÇGC/BÜL-
TEN) 

“Çiftçiye
nefes olun”

‘Hayır duasını’ aldı

İkinci el araç pazarı 5 ayda 3,5 milyona ulaştı
İkinci el binek ve hafif ticari araç 

pazarı, yılın ilk 5 aylık bölümünde ge-
çen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 
2,75 gerileyerek 3.544.195 adet sevi-
yesinde gerçekleşti. Yılın ilk beş aylık 
performansına bakıldığında pazarın 
genel hacmini büyük ölçüde koruduğu 
görüldü. 2026 yılı Mayıs ayı özelinde 
ise geçen yılın mayıs ayına kıyasla 
satışlar yüzde 22,26 azalarak 623.561 
adet seviyesinde gerçekleşti.

Türkiye’de ikinci el araç pazarı-
na yenilikçi bir yaklaşım kazandıran 
2PLAN’ın İcra Kurulu Başkanı Orhan 
Ülgür, Mayıs ayı verilerini değerlendi-
rerek pazarın mevcut dinamiklerine 
ilişkin önemli açıklamalarda bulundu.

“Pazar rakamlarının arkasındaki 
değişimi doğru okumak gerekiyor”

Mayıs ayında yaşanan daralmanın 
tek bir nedenle açıklanamayacağını 
belirten Orhan Ülgür, ekonomik koşul-
ların yanı sıra tüketici davranışların-
daki değişimin de pazarı etkilediğini 
söyledi.

Pazar rakamlarının arkasındaki 
değişimin doğru okunması gerektiğini 
dile getiren  Ülgür, “Mayıs ayında pa-
zarda yaşanan gerilemeyi sadece aylık 

satış rakamları üzerinden değerlendir-
memek gerekiyor. Yüksek faiz ortamı, 
krediye erişimde yaşanan zorluklar, 
tüketicilerin harcamalarında daha 
seçici davranmaya başlaması ve sıfır 
araç tarafında devam eden kampan-
yalar ikinci el pazarındaki hareketliliği 
etkileyen temel unsurlar oldu. Bunun 
yanında Kurban Bayramı öncesi olu-
şan takvim etkisi de satış performan-
sında belirleyici rol oynadı. Ancak yılın 
ilk beş aylık sonuçlarına baktığımızda 
pazarın genel hacmini büyük ölçüde 
koruduğunu görüyoruz. 3,5 milyon 
adedin üzerinde gerçekleşen satışlar, 
ikinci el otomobilin Türkiye’de hâlâ en 
erişilebilir mobilite çözümü olmaya 
devam ettiğini açıkça ortaya koyuyor.” 
ifadelerini kullandı.

“Tüketici davranışları değişiyor”
Son dönemde tüketici tercihlerin-

de önemli bir dönüşüm yaşandığını 
vurgulayan Ülgür, özellikle ekonomik 
gerçeklerin satın alma alışkanlıkları-
nı yeniden şekillendirdiğine dikkati 
çekerek, şunları kaydetti: “Bugün 
tüketiciler otomobil ihtiyacını tama-
men ertelemek yerine bütçelerine 
uygun çözümler üretmeye çalışıyor. Bu 

nedenle özellikle ileri yaş grubundaki 
araçlara olan talebin arttığını görüyo-
ruz. Türkiye’deki araç parkının yaşlan-
ması da bu eğilimi destekliyor. İkinci 
el araçlar geniş kitleler için ulaşılabilir 
mobilite ihtiyacını karşılamaya devam 
ederken, tüketiciler satın alma kararla-
rında her zamankinden daha dikkatli 
davranıyor.”

“Artık sadece araç değil, güven satın 
alınıyor”

İkinci el pazarındaki dönüşümün 
yalnızca satış adetleriyle sınırlı olma-
dığını ifade eden Ülgür, tüketicinin 
beklentilerinin de değiştiğini belirtti.

Ülgür, “Geçmişte fiyat odaklı 
ilerleyen satın alma kararları bugün 
güven, şeffaflık ve satış sonrası hizmet 
unsurlarıyla şekilleniyor. Özellikle ileri 
yaş grubundaki araçların payının arttı-
ğı bir ortamda ekspertiz süreçleri, araç 
geçmişi bilgileri ve kurumsal güvence 
mekanizmaları çok daha fazla önem 
kazanıyor. Tüketici artık yalnızca uy-
gun fiyatlı bir araç aramıyor. Satın aldı-
ğı aracın geçmişini bilmek, ekspertiz 
raporuna güvenmek ve ihtiyaç duydu-
ğunda karşısında kurumsal bir muha-
tap bulmak istiyor. Başka bir ifadeyle 

tüketici artık sadece fiyat değil, güven 
satın alıyor.” dedi.
“İkinci el pazarı yapısal dönüşümünü 

sürdürüyor”
İkinci el otomotiv sektörünün 

yalnızca hacimsel değil, yapısal bir 
dönüşüm sürecinden geçtiğini belirten 
Ülgür, yılın ikinci yarısına ilişkin bek-
lentilerine yönelik şu değerlendirmede 
bulundu:  “İkinci el otomotiv sektörü 

bugün sadece satış adetleriyle değil, 
hizmet kalitesi, dijitalleşme, müşteri 
deneyimi ve finansman çözümleri açı-
sından da önemli bir dönüşüm süreci 
yaşıyor. Ekspertiz standartları, araç 
geçmişi verileri, dijital satış süreçleri 
ve satış sonrası hizmetler sektörün 
geleceğini şekillendiren temel unsurlar 
arasında yer alıyor.”

(5 OCAK/BÜLTEN) 
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Adana’da narkotik polisinin 
durdurduğu tırda 408 bin 235 
adet uyuşturucu hap ele geçiril-
di, gözaltına alınan tır sürücüsü 
tutuklandı.

Adana Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri, tır sü-

rücüsü H.H.’nin (45) kente yük-
lü miktarda uyuşturucu madde 
getireceği bilgisine ulaştı. Bunun 
üzerine harekete geçen ekip-
ler, şüphelinin kullandığı tırı 
takibe aldı. Narkotik polisleri, 
belirlenen noktada tırın önünü 
keserek aracı durdurdu. Sürücü 

H.H. kelepçe takılarak etkisiz 
hale getirilirken, araçta yapılan 
aramada 408 bin 235 adet uyuş-
turucu hap ele geçirildi.

Gözaltına alınan H.H., em-
niyetteki işlemlerinin ardından 
sevk edildiği adli makamlarca 
tutuklandı.(5 OCAK/İHA) 

Altın kafesin delirten 
yalnızlığı

HAKAN
TOYTEKİN

Tarih, bazen en şefkatli görünen mas-
kelerinin arkasına en vahşi trajedileri gizler. 
Osmanlı İmparatorluğu’nun veraset sistemin-
de devrim yaratan, ilk bakışta “insancıl” bir 
reform gibi sunulan Kafes Sistemi (Şimşirlik) 
de tam olarak böyle bir maskedir.

Gelin, bugünkü yazımda Topkapı Sara-
yı’nın o yüksek duvarlarının ardına, ihtişamın 
gölgesindeki en karanlık odaya uzanalım. 
Ve şu sorunun cevabını arayalım: Bir insanı 
infaz etmek mi daha büyüktür, yoksa onu akıl 
sağlığını yavaş yavaş kemiren bir belirsizliğe 
hapsetmek mi?

***
Fatih Sultan Mehmed’in devletin bekası için 

yasallaştırdığı o meşhur “kardeş katli” kanunu, 
17. yüzyılın başında I. Ahmed döneminde rafa 
kaldırıldı. Artık tahta geçemeyen şehzadelerin 
boynuna kement dolanmayacak, canlarına 
kıyılmayacaktı. Ekber ve Erşed sistemiyle 
hanedanın en yaşlı ve olgun üyesi tahta çıka-
cak, diğerleri ise Topkapı Sarayı’nın Şimşirlik 
Dairesi’nde, yani “Kafes”te ağırlanacaktı. 

Dışarıdan bakıldığında her şey kusursuzdu: 
İpek döşemeler, en leziz yemekler, hizmetkâr-
lar... Fakat bu altın varaklı odaların çok ağır 
bir bedeli vardı: Mutlak bir izolasyon ve her an 
öldürülme korkusu..!

Kafesteki bir şehzadenin dış dünyayla 
iletişim kurması, çocuk sahibi olması (soyun 
devam etmemesi için) ve bahçeye izinsiz 
çıkması kesinlikle yasaktı. Zaman kavramının 
yittiği, sadece pencerelerden süzülen ışıkla 
günlerin sayıldığı bir yaşam düşünün. 

Bu sistem, Osmanlı hanedanının kanı-
nın dökülmesini engelledi belki, ama geride 
yaşayan birer canlı cenaze bıraktı. Yıllarca dört 
duvar arasında sıranın kendisine gelmesini 
ya da hücresine girecek cellatları bekleyen 
şehzadeler, gün gelip de taht sırası onlara 
geldiğinde delirme noktasına ulaşmışlardı.

Bunun en çarpıcı ve hüzünlü örneği Sultan 
İbrahim’dir. Ağabeyi IV. Murad’ın gazabından 
korkarak yıllarca kafeste yaşayan Şehzade 
İbrahim, ağabeyi vefat edip kendisine “Padişah 
oldunuz, buyurun tahta” denildiğinde buna 
inanamadı. Kapısına gelen devlet erkânı, ken-
disini öldürmek için kurulan bir tuzak sandı. 
Korkudan odasına barikat kuran yeni padişah, 
ancak ağabeyi IV. Murad’ın cansız bedenini 
gözleriyle gördükten sonra odasından çıkma-
ya ikna olabildi.

Şimdi soruyorum size; Tacı giydiğinde 
bile titreyen bir ruha, cihan imparatorluğunu 
yönetme gücünü hangi formülle yükleyebilir-
siniz?

***
Kafes Sistemi, bir hanedanın soyunu ko-

rumak isterken, o hanedanın devlet yönetme 
kabiliyetini elleriyle yok etti.

Sancak sistemi bitti, tecrübe yok oldu: Eski 
sistemde şehzadeler sancaklara gider, halkı 
tanır, ordu yönetir ve devlet adamı olmayı 
sahada öğrenirdi. Kafesle birlikte, hayatında 
hiç halk görmemiş, bakkal nedir, vergi nasıl 
toplanır bilmeyen adamlar bir gecede “Cihan 
Hükümdarı” ilan edildi.

Liderlik krizi doğdu: Savaş meydanında 
kılıç sallaması gereken padişahlar, odasındaki 
gölgelerden korkan, psikolojik olarak tama-
men çökmüş bireylere dönüştü.

Devlet saray kadınlarına ve ağalara kaldı: 
Akıl sağlığı yerinde olmayan veya tecrübesiz 
padişahların arkasında, devleti yöneten Valide 
Sultanlar ve saray klikleri türedi. Yönetimdeki 
bu zafiyet, imparatorluğun çöküşünü hızlandı-
ran en büyük katalizör oldu.

***
Son söz: Hücrenin rengi altın olsa da hücre, 

hücredir
Tarih bize gösterdi ki; bedeni yaşatmak, 

aklı korumaya yetmiyor. Kardeş katli faciasına 
bir merhamet alternatifi olarak sunulan Kafes 
Sistemi, aslında zamana yayılmış, sessiz ve 
çok daha rafine bir işkence yöntemine dönüş-
tü.

Osmanlı, şehzadelerinin kanını dökmedi, 
ama o karanlık odalarda koskoca bir impa-
ratorluğun geleceğini ve basiretini feda etti. 
Şimşirlik Dairesi’nin pencerelerinden Boğaz’a 
bakan o yalnız şehzadelerin ahı, belki de 
yüzyıllar sonra koca bir devletin çöküşüyle 
ödendi.

Çünkü bazen hayatta kalmak, ölümün 
kendisinden çok daha ağır bir cezadır.

Nehre düşen 
kadın itfaiye 
ekiplerince 
kurtarıldı

Uyuşturucu sevkiyatına 

Adana’nın Aladağ ilçesinde Eğner 
Köprüsü’nden düşen bir kadın, itfaiye 
ekipleri tarafından kurtarıldı.

Olay Aladağ ilçesine bağlı Eğner 
Köprüsü’nde meydana geldi. İddiaya 
göre, köprüden geçen kadın bilinme-
yen bir nedenle nehre düştü. Bunun 
üzerine köprü çevresinde bulunan 
vatandaşlar durumu fark ederek ihbar-
da bulundu. İhbar üzerine olay yerine 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kısa 
sürede bölgeye ulaşan ekipler, düşen 
kadına ulaşarak güvenli şekilde bulun-
duğu yerden çıkardı.

Sağlık ekiplerine teslim edilen kadı-
nın durumunun kontrol altına alındığı 
öğrenildi.

Olayla ilgili inceleme başlatıldı. (5 
OCAK/İHA) 

Uzun süren bir baskı so-
nucunda yapmaya başladığım 
YouTube programlarının ilki 
Osmanlı Devleti’mizin yıkılışı 
konusu ile ilgili idi. Konunun 
ilgi görmesi nedeni ile bugünkü 
yazımı da aynı konuya ayırdım. 
Elbette ülkemizin, bölgemizin 
ve dünyanın çok büyük dertleri, 
sorunları var ama görüyorum 
ki, insanımız tarihe karşı ve de 
özellikle yakın tarihimize karşı 
oldukça duyarlı ve öğrenmeye 
çok istekli. Bunun nedenini 
sorguladığımda şöyle bir sonuca 
varıyorum: Osmanlı’nın yıkılışı, 
1.Dünya Savaşı, Milli Mücadele, 
Cumhuriyet’in kuruluşu ile ilgili 
konularda Türk Milleti’nin kafası 
karıştırılmış, yalan-yanlış bil-
gilerle, hatta iftira ve yalanlarla 

insanımızın üstüne bilgiler boca 
edilmiştir. İnsan ne olursa olsun 
düşünen bir varlıktır. Böyle 
olunca üzerine boca edilen bu 
kirli bilgiler de düşünen, sor-
gulayan insanlarımızı rahatsız 
etmiştir. İşte bu rahatsızlığı 
gidermek isteyenler, doğru, 
gerçek ve güvenilir bilgi arayı-
şındadır. Biz de bu durumu gör-
düğümüzden her zaman olduğu 
gibi doğru, gerçek ve güvenilir 
bilgileri aktarma gayretinde 
oluyoruz. Elbette bu nitelikli bil-
gileri elde etmek kolay olmuyor. 
Her şeyden önce kişisel şartlan-
mışlıklardan mutlaka arınmak 
gerektir. Meselenin en önemli 
tarafı budur. Böyle yapmazsanız, 
ne kadar bilgili olursanız olun, 
üstün nitelikli olarak adlandı-
rabileceğimiz doğru, gerçek 
ve güvenilir bilgiyi aktarma 
imkânı oluşmaz. İkinci olarak, 
çok araştıracak, çok okuyacak, 
çok inceleyeceksiniz. Bu işleri 
tek kanaldan gelen bilgilerle 
değil her kanaldan gelenlerle 
yapmak durumundasınız. Böyle 
olmaz ise yine üstün nitelikli 

bilgiyi elde edemezsiniz. Üçüncü 
olarak ahlâklı olmak zorundası-
nız. Bu ahlâklı olmak konusu o 
kadar önemli ki; bu yoksa hiç bir 
işin önemi yok. Tabii bu arada 
ahlâk konusu işin içine girince 
durum çok değişiyor. Çünkü ah-
lâklı olmak için hangi kaynaktan 
besleneceksiniz sorusu ortaya 
geliyor. Neyse bu başlı başına 
bir konu ve biz zaman zaman 
bu konuya değiniyoruz. İşte bir 
kaçını saydığım, Türk Milleti’ne 
üstün nitelikli bilgi aktarma 
işinin önemi nedeni ile toplum 
bu konuda aç ve elde etmeye 
çok istekli. Örneğin başlıktaki 
yazıyı ele alalım: Osmanlı Dev-
leti’mizin Yıkılışı. Üstün nitelikli 
bilgiyi edinmiş ve ahlâklı bir 
insan Osmanlı Devleti’ni,  Cum-
huriyeti kuranlar yıktı der mi? 
623 yıl yaşamış bir Devlet’i, hem 
de bir dönemler dünyaya hakim 
olmuş ve yön vermiş bir Dev-
let’i, Türk Milleti’nin kanını son 
damlasına kadar ortaya koyarak 
Milli Mücadele verenler yıktı 
demek ahlâken, vicdanen, aklen 
doğru olabilir mi? Yahu bir avuç 

Osmanlı Paşası’nın yıkacağı 
duruma gelmişse o Devlet, 
zaten içten tamamen çürümüş 
ve yıkılmış demek bir ahlâk, 
vicdan ve akıl işi değil mi? Bizim 
ilk YouTube programımızda 
üzerinde durduğumuz 21 Tem-
muz 1774 tarihinde imzalanan 
Küçük Kaynarca Antlaşması’nın 
sonuçlarının neye mal olduğunu 
bilmeyip, öğrenmeyip sonra da 
Osmanlı Devleti’nin yıkılışını, 
Türk Milleti’ni kurtarmak için 
ölümü göze alanlara yüklemek, 
nasıl bir kişiliğe sahip olmak 
gerektirir acaba? İşte bu sorular 
ve çok daha fazlasını Türk insanı 
da sürekli sorduğu için baştan 
beri söylediğimiz o üstün nite-
likli bilgiye erişme açlığı çek-
mekte ve bunun için de sürekli 
bir arayış içerisinde olmaktadır. 
Biz de bugüne kadar her yerde 
olduğu gibi yeni girdiğimiz Sanal 
Dünya (YouTube) alanında da 
insanımıza doğru, gerçek ve gü-
venilir bilgiyi aktarmaya gayret 
göstereceğiz. Destek gördükçe 
de bu duruşumuzu göstermeye 
devam edeceğiz.

Av. HalilAv. Halil
AltıparmakAltıparmak

OSMANLI OSMANLI 
DEVLETİ’MİZİN DEVLETİ’MİZİN 

YIKILIŞIYIKILIŞI

408 bin 
235 uyuşturucu hap ele 

geçirildi

NARKOTİM engeli 

Otomobil tıra çarptı: 1 ölü, 2 yaralı
Adana’da otoyolda tıra arka-

dan çarpan otomobilin sürücü-
sü hayatını kaybederken, araçta 
bulunan 2 çocuğu yaralandı.

Kaza, Seyhan ilçesi Bah-
çeşehir Mahallesi mevkiinde 
Tarsus-Adana-Gaziantep (TAG) 
Otoyolu’nda meydana geldi. 
Alınan bilgiye göre, Hasan 
Yaman (35) yönetimindeki 07 
MYE 01 plakalı Honda marka 
otomobil, önünde seyir halin-
de bulunan A.Ç. idaresindeki 
01 VP 483 plakalı tıra arkadan 
çarptı. Kazayı gören vatandaş-
ların ihbarı üzerine bölgeye 
sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Olay yerine gelen sağlık 
ekipleri, otomobilde sıkışan 

sürücünün çocukları M.E.Y. (9) 
ile N.Y.’yi (5) araçtan çıkararak 
ambulansla hastaneye kaldırdı. 
Araçta sıkışan Hasan Yaman 
ise bulunduğu yerden çıkarıl-
dı. Sağlık ekiplerinin yaptığı 
kontrolde Yaman’ın hayatını 

kaybettiği belirlendi.
Hasan Yaman’ın cenazesi, 

otopsi yapılmak üzere Adana 
Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı. Yaralı çocukların has-
tanedeki tedavisinin sürdüğü 
öğrenildi. (5 OCAK/İHA) 
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VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Savaş ÇOKDUYGULU 

Toros Gazetesi imtiyaz sahibi değerli ağabeyim Erden ARAT’ın kıymetli eşi, 
sevgili kardeşlerim Atilla-Hüseyin ARAT’ın biricik anneleri 

benim kıymetli ablam 

vefatını büyük bir üzüntü içinde öğrenmiş bulunmaktayım. 
Merhume Sevil ARAT’a Yüce Allah’tan rahmet kederli ailesine 

ve tüm sevenlerine baş sağlığı dilerim. 

Sevil
ARAT’ın

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

5 OCAK MEDYA ÇALIŞANLARI 

Toros Gazetesi imtiyaz sahibi ağabeyimiz Erden ARAT’ın kıymetli eşi, 
meslektaşlarımız Atilla-Hüseyin ARAT’ın 

değerli anneleri 

vefatını büyük bir üzüntü içinde öğrenmiş bulunmaktayız. 
Merhumeye Yüce Allah’tan rahmet kederli ailesine 

ve tüm sevenlerine baş sağlığı dileriz

Sevil
ARAT’ın
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Mahalle sakinlerinin 
metruk bina tedirginliği

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

BASIN ILN02493043Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Personel Servis Araç Kiralama Hizmet Alım İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/926788
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 İLLER BANKASI ANONİM ŞİRKETİ 
		  ADANA BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 GÜZELYALI MAHALLESI DEVLET BAHÇELİ 
		  BULVARI NO:17 01170 ÇUKUROVA/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03222350691
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 14.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 İller Bankası A.Ş. Adana Bölge Müdürlüğü
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 Personel Servis Araç Kiralama Hizmet Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 24 Ay(505 gün süre ile) 2 Adet Personel Servis 
Aracı Kiralama Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Adana Büyükşehir Belediyesi sınırlarında kalan 
		  yerleşim yerleri
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihi 01.09.2026, 
		  işin bitiş tarihi 31.08.2028
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 01.09.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim 
belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu 
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bir sözleşmeye bağlı olarak kamu kurumlarına veya özel sektöre yapılan, şehir 
içi personel taşıma veya şehir içi öğrenci taşıma hizmetleri benzer iş olarak kabul 
edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma 
Hizmetleri/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

Adana’nın en eski mahallele-
rinden Tepebağ Mahallesi’ndeki 
metruk binalar, mahalle sakin-
lerini tedirgin ediyor. Vatandaş-
lar, harabe haldeki yapıların can 
güvenliğini tehdit ettiğini, çevre 
kirliliğine neden olduğunu ve 
özellikle çocuklar için büyük 
risk oluşturduğunu belirterek 
çözüm bekliyor.

Tarihi dokusuyla kentin 
önemli noktalarından biri olan 
merkez Seyhan ilçesindeki 
Tepebağ Mahallesi’nde bakım-
sızlık nedeniyle harabeye dönen 
yapılar, mahalle halkının tepki-
sine neden oldu. Mahalle sakin-
leri, bazı binalardan sokaklara 
taş, tahta ve çeşitli parçaların 
düştüğünü belirterek hem 
yayaların hem de araçların zarar 
görme riskiyle karşı karşıya 
kaldığını ifade etti. Vatandaşlar 
ayrıca temizlik ve çevre düzen-
lemesi konusunda da yetersizlik 

yaşandığını dile getirdi.
“Metruk binalarımız çok harap 

durumda”
Tepebağ Mahallesi Muhtarı 

Mehmet Demir, mahalledeki 
metruk yapıların güvenlik ve 
çevre açısından ciddi sorun 
oluşturduğunu belirterek, 
“Metruk binalarımız çok harap 
durumda. İçlerinde istenmeyen 
olaylar yaşanabiliyor. Çocukla-
rın oynadığı alanlarda çinkolar 
düşmek üzere. Bazı binalar 
restore edildi ancak tamamı 
yenilenmedi. Restore edilen 
alanların çevresinde de temizlik 
yapılması gerekiyor. Mahalle-
mizin görüntüsü şu an iyi değil” 
dedi. Mahallede güvenlik kay-
gısının da arttığını ifade eden 
Demir, sokak aydınlatmalarına 
rağmen özellikle gece saatle-
rinde vatandaşların kendilerini 
güvende hissetmediğini söyle-
di. Demir, mahallede temizlik, 

bakım ve altyapı çalışmalarının 
artırılması gerektiğini belirterek 
yetkililerden destek istedi.

“Çocuklarımız için daha 
güvenli bir mahalle istiyoruz”

Mahalle sakinlerinden Şule 
Çevik ise metruk binaların 
çevrede ciddi tehlike oluşturdu-
ğunu belirterek, “Binalardan sü-
rekli taşlar düşüyor. Bu yüzden 
araçlarını park etmek isteyenleri 
uyarıyoruz. Ayrıca sinek soru-
nu da yaşıyoruz. Mahallemize 
daha fazla yatırım yapılmasını 
istiyoruz. Otlar temizlensin, yol-
lar yıkansın ve metruk binalar 
onarılsın” diye konuştu. Küçük 
çocuğu olduğunu söyleyen 
Çevik, “Güvenlik nedeniyle 
çocuğumu dışarı çıkarmaya kor-
kuyorum. Yakınımızda park da 
yok. Çocuklarımız için daha gü-
venli ve yaşanabilir bir mahalle 
istiyoruz” ifadelerini kullandı. (5 
OCAK/İHA)

Ha-
rabe yapılar can 

ve mal güvenliğini 
tehdit ediyor 

Adana siyasetinde tam 
anlamıyla bir yaprak dökümü 
yaşanıyor...

Önce AK Parti İl Başkanı 
Tamer Dağlı istifa etti.

Ardından MHP ve CHP il 
başkanları değişti.

Kamuoyunun bir kısmı 
“Neler oluyor?” diye şaşkınlık 
içinde izlerken... 

Kulislerin nabzını tutanlar 
için bu yaşananlar, aslında 
malumun ilanıydı.

Şimdilik CHP ve MHP cep-
hesindeki değişimleri bir kena-
ra bırakalım. Oraya da sırası 
gelince uzun uzun değineceğiz.

Bugün merceğimizde, AK 
Parti cephesinde kopan fırtına-
lar var.

TAMER DAĞLI NEDEN GİTTİ?
Tamer Dağlı, il başkanlığı 

koltuğunda çıtayı epey yukarı-
lara taşımıştı, bu bir gerçek.

Ancak siyasette bazen 
sadece çıtayı yükseltmek 
yetmez.

Denge lazımdır. Uyum 
lazımdır.

Genel Merkez’le yaşanan 
uyumsuzluklar... Milletvekil-
leriyle bitmeyen gerilimler... 
Bürokrasiyle bir türlü yıldızın 
barışmaması...

Üstüne bir de ekibindeki 
bazı isimlerin aleni hatalarına 
bazen göz yumması, bazen de 
elinin kolunun bağlanması...

İşte tüm bunlar, o makam-
daki sonunu hazırladı.
KOLTUK SAVAŞLARI VE TUHAF 

ADAYLAR
Dağlı’dan boşalan koltuğa 

kimin oturacağı, Adana siyase-
tinin bir numaralı dedikodusu 
haline geldi.

Öyle bir başvuru rekoru 

kırıldı ki sormayın.
Bakkal işleten adam bile 

çıkıp, “Ben de iktidar parti-
sinin il başkanlığına adayım” 
deme cüretini gösterdi.

Ankara’dan heyetler 
geldi, güya teşkilatın gön-
lünü almak için temayül 
yoklamaları yapıldı. Sandık-
lar kuruldu, oylar toplandı ve 
Ankara’nın yolunu tuttu.

Sonuç? 
Elbette açıklanmadı. Zaten 

açıklansa da kimsenin o so-
nuçlara inanacak hali yoktu. 
Böyle bir temayülün seçilecek 
kişiye etkisi binde bir bile 
değil...

Sonra kapalı kapılar ardın-
da, gayriresmi görüşmeler 
furyası başladı. O kadar gizli 
saklı işler döndü ki... 

Parası olmasa parti bina-
sının kapısından içeri alınma-
yacak bazı tipler, sırf isimlerini 
ön plana çıkarmak için sağda 
solda haber görünümlü rek-
lamlar yaptırdılar.

BİZ NE DEMİŞTİK?
Sıkı okuyanlar hatırlaya-

caktır.
Tamer Dağlı’nın istifasının 

üzerinden henüz birkaç saat 
geçmişti ki sıcağı sıcağına bir 
yazı kaleme aldım.

3 Haziran’da “Tamer Dağlı 
Neden Gitti Yerine Kim Ge-
lecek” başlığıyla yazdığım o 
yazıda, başkan olabilecek veya 
birilerinin olmasını çok istediği 
isimleri tek tek sıralamıştım.

Yazdığım o isimler, Ankara 
yollarını aşındırdı, Genel Mer-
kez’de turlar attı ama şu ana 
kadar bir sonuç çıkmadı. 

Çünkü AK Parti Genel Mer-
kezi bu kez yoğurdu üfleyerek 
yiyor.

Kim il başkanı olursa olsun 
eleştiri oklarının hedefine yer-
leşeceğini çok iyi biliyorlar.

(Ak Parti bu konuda Fe-
nerbahçe’ye benziyor. Bir il 
başkanı geliyor seviniyorlar. 
Sonra o adam gidiyor yine 
seviniyorlar.) 

O yüzden eleştirileri gö-
ğüsleyecek, partililere umut 

verecek, teşkilatı toparlaya-
cak ve kuracağı ekibe sözünü 
dinletebilecek vizyonda birini 
arıyorlar.

GELELİM O BÜYÜK 
SÜRPRİZE...

Aynı yazıda, kimsenin yük-
sek sesle söylemeye cesaret 
edemediği ama fısıltı gazetesi-
nin manşetinden düşmeyen bir 
ismi yazmıştım:

İl Sağlık Müdürü, Yüreğir 
Belediye Başkan Adayı Halil 
Nacar.

Ben o satırları yazdığımda 
burun kıvıranlar oldu. “Yok 
canım, bir kurum müdürü il 
başkanı mı olurmuş? AK Parti 
tarihinde bunun örneği yok” 
diyenler çıktı.

PEKİ, ŞİMDİ NE OLUYOR?
Bugün geldiğimiz noktada, 

bayram değil seyran değilken, 
Halil Nacar’ın bu hafta görevin-
den istifa dilekçesini vereceğini 
konuşuyoruz.

Eğer o dilekçe verilirse... 
Bilin ki yazdığımız o sürpriz 
gerçekleşiyor demektir.

Şimdi herkesin kafasındaki 
o meşhur soruyu soralım:

Halil Nacar bu ağır yükü 
kaldırabilir mi?

Kendisini yakından tanıyan 
ve takip eden biri olarak net 
söylüyorum: Ortada dolaşan, 
isimleri parayla şişirilen o 
tiplerin çoğuna bakınca...

Halil Nacar bu işi gözü 
kapalı bile onlardan çok daha 
iyi yapar.

Perşembe günkü yazımızda 
“Yeni İl Başkanı Halil Nacar” 
diye başlık atıp, Nacar’ın neden 
o koltuğa oturduğunu ve ne 
yapabileceğini yazarsak hiç 
şaşırmayın.

Madem bu kadar vurgu 
yaptık. O yazımızı nasıl bitir-
mişsek bu yazımızı da aynı 
şekilde bitirelim;

“Unutmayın...
Siyasette olmaz diye bir şey 

olmaz.
Ve siyasette yirmi dört saat 

bile çok uzun bir süredir.
Bekleyeceğiz.
Ve göreceğiz.”

KURTULUŞ
KILINÇ

Halil Nacar 
Sürprizine Hazır 

Mısınız?
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İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan, kent güvenliği ve 
trafik düzeninin sağlanmasında büyük emek harcayan Trafik 
Denetleme ile Bilgi Teknolojileri ve Haberleşme Şube Müdürlüğü 
personelini ödüllendirdi.

İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan, Trafik 
Denetleme Şube Müdürlüğü ile Bilgi Teknolojileri 
ve Haberleşme Şube Müdürlüğü kadrosunda görev 
yapan personelle bir araya geldi.

Görevleri süresince sergiledikleri üstün performans, özverili 
çalışmalar ve başarılarından dolayı emniyet mensuplarını tebrik 
eden Arıkan, personelin motivasyonunu artırdı.

"ÖZVERİLİ ÇALIŞMALARINIZ EMNİYET 
TEŞKİLATIMIZIN GÜCÜDÜR"

Kentin huzur ve güvenliğinin sağlanmasında her 
bir birimin entegre ve koordineli çalışmasının hayati 
önem taşıdığını vurgulayan İl Emniyet Müdürü Ah-

met Hakan Arıkan, özellikle trafiğin düzenlenmesi ve bilişim/
haberleşme altyapısının kesintisiz sürdürülmesinde emeği 
geçen personele teşekkür etti. Arıkan, personelin gösterdiği 
gayretin hem teşkilatın başarısını yükselttiğini hem de vatanda-
şın huzuruna doğrudan katkı sağladığını ifade ederek, başarılı 
çalışmalarının devamını diledi. Program, yapılan tebriklerin 
ve başarı dileklerinin ardından günün anısına çektirilen hatıra 
fotoğrafı ile son buldu.

İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan, teşkilatın tüm birimlerinin gösterdiği gayretin hem teşkilatın başarısını yükselttiğini 
hem de vatandaşın huzuruna doğrudan katkı sağladığını söyledi

Müdür Arıkan, başarıyı ödüllendirdi 

Seyhan Belediyesi ile Uluslararası Lions 
Kulübü iş birliğinde yapımı tamamlanan 
Seyhan Belediyesi Lions Kreşi ve Çok Amaç-
lı Tesis, düzenlenen törenle hizmete açıldı. 
Açılışı yapılan tesis, Seyhan Belediyesi’nin 
çocukların eğitimine yönelik hizmete sundu-
ğu 7’nci kreş olarak dikkat çekti.

2000 Evler Mahallesi’nde gerçekleştirilen 
açılış törenine Seyhan Belediye Başkan Vekili 
Hasibe Akkan başta olmak üzere CHP Adana 
Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin ve Orhan 
Sümer, Uluslararası Lions Vakfı Başkanı Lion 
Fabrisio Oliviera, Lions Uluslararası Direktörü 
Danyal Kubin, Uluslararası 118 Konfederas-
yon Başkanı Dr. Ender Tukay, Uluslararası 
Lions 118 U Federasyon Başkanı Evren Koca, 
CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, Adana 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör 
Geçer, CHP Gençlik Kolları Genel Başkan Yar-
dımcısı Mehmet Şahin Gümüş, CHP Seyhan 
İlçe Başkanı Berfu Salıcı Yakıt, CHP Çukuro-
va İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, Çukurova 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın, 
belediye meclis üyeleri, mahalle muhtarları ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.

AKKAN: “BU TESİS, ÇOCUKLARIMIZA VE 
GELECEĞİMİZE YAPILAN YATIRIMDIR"
Törende konuşan Seyhan Belediye Başkan 

Vekili Hasibe Akkan, belediyeciliğin merke-

zine insanı koyduklarını belirterek şunları 
söyledi:

“Bizim bu şehirde attığımız her adımın, ha-
yata geçirdiğimiz her projenin tek bir ölçüsü 
var; insana dokunmak ve Seyhanlıya hak ettiği 
değeri hissettirmek. Bir şehirde çocukların 
yüzü gülüyorsa, anneler çocuklarını güvenle 
emanet edebiliyorsa işte orada gerçek anlam-
da belediyecilikten söz edebiliriz. Eğitim, bir 
toplumun can damarıdır. Açılışını yaptığımız 
bu kreş ve çok amaçlı tesis de çocuklarımızın 
geleceğine yapılan önemli bir yatırımdır.”

Akkan, tesisin Belediye Başkanı Oya 
Tekin’in ortaya koyduğu vizyonun bir ürünü 
olduğunu vurgulayarak, “Bizler Sayın Baş-
kanımızın Seyhan için kurduğu hayalleri ve 
projeleri bir bir hayata geçirmekten gurur 
duyuyoruz. Bugün hizmete açtığımız bu tesis-
le birlikte Seyhan Belediyesi’nin kreş sayısını 
yediye çıkarmış bulunuyoruz. Çocuklarımız 
için üretmeye ve çalışmaya devam edeceğiz” 
dedi.

OYA TEKİN’İN MEKTUBU OKUNDU
Törende Seyhan Belediye Başkanı Oya 

Tekin’in gönderdiği mektup da katılımcılarla 
paylaşıldı.

Tekin mektubunda, “Seyhan’ın çocukları 
gülsün, anneleri güvenle geleceğe baksın diye 
bir hayal kurmuştuk. Bugün açılışını yaptığı-

mız bu sıcak yuva, o hayalin 
ve o inatçı yürüyüşümüzün 
bir eseridir. Duvarlar ve par-
maklıklar insana ve geleceğe 
hizmet etme heyecanımızı 
asla eksiltemez, aksine umu-
dumuzu daha da büyütür” 
ifadelerine yer verdi. Lions 
Kulübü yöneticilerine ve 
projeye katkı sunan herkese 
teşekkür eden Tekin, kreşten 
yükselecek çocuk seslerinin 
kendisine güç vereceğini 
belirterek tesisin Seyhanlı 
ailelere ve çocuklara hayırlı 

olmasını diledi.
ŞEVKİN: “ÇOCUKLARIMIZIN GELECEĞİ 

İÇİN ÇOK DEĞERLİ BİR ESER”
CHP Adana Milletvekili Müzeyyen Şevkin, 

eğitim yatırımlarının toplumun geleceği-
ne yapılan en önemli yatırımlar olduğunu 
belirterek, “2000 Evler Mahallesi’nde hizmete 
açılan Lions Kreşi ve Çok Amaçlı Tesisimizin 
Seyhanlı hemşehrilerimize hayırlı olmasını 
diliyorum. Bu değerli projede emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum” dedi.

OLIVIERA: “DAYANIŞMANIN GÜZEL BİR 
ÖRNEĞİNİ SERGİLEDİK”

Uluslararası Lions Vakfı Başkanı Lion 
Fabrisio Oliviera ise konuşmasında, çocukla-
rın eğitimi ve toplum yararına gerçekleştirilen 
projelerin Lions ailesinin öncelikleri arasında 
yer aldığını belirterek, “Seyhan Belediyesi ile 
birlikte örnek bir dayanışma ortaya koyduk. 
Bu tesisin çocuklara ve ailelere uzun yıllar 
hizmet vereceğine inanıyorum” ifadelerini 
kullandı.

KUBİN: “GELECEĞE YAPILAN
HER YATIRIM DEĞERLİDİR”

Lions Uluslararası Direktörü Danyal Kubin 
de, kreşlerin çocukların gelişiminde önemli rol 
oynadığını belirterek, “Geleceğe yapılan her 
yatırım değerlidir. Bugün burada çocuklarımız 
için kalıcı bir eser kazandırmanın mutluluğu-
nu yaşıyoruz” diye konuştu.

TUKAY: “TOPLUMA 
DOKUNAN PROJELER 

ÜRETMEYE DEVAM 
EDECEĞİZ”

Uluslararası 118 Konfe-
derasyon Başkanı Dr. Ender 
Tukay, Lions teşkilatının 
sosyal sorumluluk anlayışıyla 
hareket ettiğini ifade ederek, 
“Topluma dokunan, insanların 
yaşam kalitesini artıran proje-
ler üretmeye devam edeceğiz. 
Bu tesis de bunun en güzel 
örneklerinden biridir” dedi.

KOCA: “ÇOCUKLARIMIZ İÇİN 
GÜÇLERİMİZİ BİRLEŞTİRDİK”

Uluslararası Lions 118 U Federasyon 
Başkanı Evren Koca ise, “Çocuklarımızın daha 
iyi şartlarda eğitim alabilmesi için güçleri-
mizi birleştirdik. Ortaya çıkan bu güzel eser 
hepimizin ortak gururudur. Seyhan’a hayırlı 
olsun” ifadelerini kullandı.

GEÇER: “SEYHAN’A HAYIRLI OLSUN”
Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili 

Güngör Geçer de konuşmasında, “Çocukları-
mızın güvenli, modern ve nitelikli ortamlar-
da eğitim almasına katkı sunacak bu değerli 
yatırımın Seyhan’ımıza hayırlı olmasını diliyor, 
emeği geçen herkese teşekkür ediyorum” dedi.

MUHTAR YILDIRIM’DAN TEŞEKKÜR
2000 Evler Mahallesi Muhtarı Tolga Yıl-

dırım da, “Mahallemize kazandırılan tesisin 
açılışını gerçekleştirmenin mutluluğunu ya-
şıyoruz. Seyhan Belediyesi’ne ve Uluslararası 
Lions Kulübü’ne emeklerinden dolayı teşekkür 
ediyorum. Mahallemize hayırlı uğurlu olsun” 
diye konuştu.

Konuşmaların ardından projeye katkı 
sunan kurum, kuruluş ve isimlere teşekkür 
plaketi takdim edildi. Açılış kurdelesinin 
kesilmesiyle birlikte Seyhan Belediyesi Lions 
Kreşi ve Çok Amaçlı Tesis resmen hizmete 
açıldı. (5 OCAK/SB/BÜLTEN)

Çocukların eğitimine sunulan kreş Belediye tarafından açılan 7’nci kreş olarak dikkat çekti

Örnek proje hayata geçti
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Sarıçam Belediyesi Gençlik ve Spor Hiz-
metleri Müdürü Kadir Gül, 5 Ocak TV’nin 
konuğu oldu. 102 dönümlük dev spor 
kompleksinin müjdesini veren Kadir Gül, 
Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ’ın 
önemli projesi olduğunu ve Fatih Terim mü-
zesinin ise bu kompleksin önemli parçası 
olacağını dile getirdi. 

Gül, projenin yalnızca bir müzeden 
ibaret olmadığını belirterek, Sarıçam’a 102 
dönümlük dev bir spor ve yaşam komplek-
si kazandıracaklarını söyledi.

FERDİ TAYFUR SANAT MERKEZİ VE 
MÜZESİ ÖRNEĞİNİ HATIRLATTI

Kadir Gül, Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ile 
ilgili konuşurken, “Ferdi Tayfur Sanat Mer-
kezi ilk gündeme geldiğinde değerlendir-
meler yapıldı. Ancak bugün geldiğimiz nok-

tada kültürün, sanatın ve sosyal yaşamın 
buluştuğu yaşayan bir merkez haline geldi. 
Burada sanat kursları, enstrüman eğitim-
leri, el sanatları kursları düzenleniyor. Ev 
hanımlarına, çocuklara ve gençlere hitap 
eden faaliyetler gerçekleştiriliyor. Konser-
ler, tiyatro gösterileri, mezuniyet törenleri 
ve müzik eğitimleriyle sürekli yaşayan bir 

merkez oluşturuldu.”
“DEVLET BAHÇELİ’NİN YOL 
GÖSTERİCİLİĞİYLE HAYATA 

GEÇİYOR”
Gül, Fatih Terim Müzesi fikri-

nin ortaya çıkmasında Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin önemli katkısı 
olduğunu belirtirken, “Ferdi Tayfur 
Müzesi’nde olduğu gibi Fatih Terim 
Müzesi konusunda da Sayın Devlet 
Bahçeli’nin telkinleri, tavsiyeleri ve 
yol göstericiliği olmuştur.” dedi. 

ELEŞTİRİLERE YANIT VERDİ
Projeye yönelik çeşitli eleştirile-

rin geldiğini ifade eden Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Müdürü Kadir Gül, 
kamuoyunda bazı yanlış anlama-
ların bulunduğunu söyledi ve şu 
ifadelere yer verdi:

“‘Fatih Terim Adana’ya ne yap-
tı?’, ‘Başka isim mi yoktu?’, ‘Gala-

tasaraylı olduğu için mi müze yapılıyor?’ ya 
da ‘Her şey tamamlandı da müze mi kaldı?’ 
şeklinde eleştiriler geldi. Bunların önemli 
bir kısmı projenin tam olarak bilinmemesin-
den kaynaklanıyor.  Sadece müze yapmıyo-
ruz. Sarıçam’da belediyemize yakın bölge-
de 102 dönümlük bir alanda dev bir spor 
kompleksi inşa edeceğiz. Bölgenin spor 
tesisleri ihtiyacını karşılayacak, gençlik 
hizmetlerinin yükünü çekecek önemli bir 

yatırım olacak.”
37 BRANŞ AYNI 

ANDA ANTRENMAN 
YAPABİLECEK
Projede yer ala-

cak tesislerle ilgili 
bilgi veren Kadir 
Gül, şu detayları 
paylaştı:

4 5 bin kişilik 
spor ve kongre mer-
kezi,

4 İki ayrı büyük 
antrenman salonu,

4 Aynı gün ve 

aynı saatte 37 farklı spor bran-
şının faaliyet gösterebileceği 
alanlar,

4 Basketbol, voleybol, tenis ve 
badminton kortları,

4 Yürüyüş yolları,
4 Bisiklet parkurları,
4 Ailelerin ve çocuk-

ların birlikte spor yapa-
bileceği sosyal alanlar.

4 Ferdi Tayfur’ mü-
zesinden Fatih Terim 
müzesine uzanan Spor ve 
Kültür Koridoru

Gül, projenin Ferdi 
Tayfur Sanat Merkezi’n-
den başlayacağını ve 
bölgede yeni bir yaşam 
aksı oluşturacağını belir-
terek şunları kaydetti:

“Ferdi Tayfur Merke-
zi’nden başlayacak bu yatırım 
zincirinde Fatih Terim Müzesi, 102 
dönümlük spor kompleksi ve belediyenin 
arkasında yapılacak millet bahçesi yer ala-
cak. Yani sadece bir müze değil, sporun, 
kültürün ve sosyal 
yaşamın iç içe 
geçtiği büyük bir 
yaşam alanı oluştu-
ruyoruz.”

“FATİH TERİM 
ADANA’NIN 

YETİŞTİRDİĞİ 
ÖNEMLİ 

DEĞERLERDEN 
BİRİ”

Fatih Terim ismi 
üzerinden yapılan 
tartışmalara da de-
ğinen Kadir Gül,  şu 
ifadeleri kullandı:

“Fatih Terim se-
vilir ya da sevilmez, 
başarılı bulunur ya 
da bulunmaz. An-
cak bir gerçek var 
ki Adana’nın yetiş-
tirdiği önemli spor 
insanlarından biridir. Toprak sahalardan çı-
kıp Türk futbolunun zirvesine ulaşmış, hem 
futbolcu hem teknik adam olarak önemli 
başarılara imza atmıştır. Adana’dan çıkıp 
ülke sporuna damga vurmuş bir değerin 
adını yaşatmak istiyoruz.” Dünya çapın-

da değer gören bir spor adamından söz 
ediyoruz. Fatih Terim Müzesi'nin tek başına 
değerlendirilmemesi gerektiğini vurgulu-
yorum. Projenin Sarıçam’ın geleceğine yön 
verecek dev spor ve yaşam yatırımlarının 
önemli bir parçası olduğunu söyleyebili-
rim.” (5 OCAK/Ergun KARA)

FATİH TERİM MÜZESİ
102 dönümlük devasa Spor Kompleksinin
önemli parçası olacak

Bilal
Uludağ

Devlet
Bahçeli
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TFF 2. Lig’in Adana temsilcisi Adana 
01 FK’da alınan olağanüstü kongre kararı 
alındı. Bu anlamda camia, kulüpte baş-
kanlık değişimi yaşanacağını düşünüyor.  
Sarı-Siyahlı kulüp tarafından yapılan yazılı 
açıklamada, yönetim kurulunun yaptığı 
değerlendirmeler sonucunda olağanüstü 
kongre kararı alındığı duyuruldu.

GÖZLER 26 HAZİRAN’DA
Kulüpten yapılan açıklamada, mev-

cut durum, gelecek dönem hedefleri ve 
kongre sürecine ilişkin tüm detayların 26 
Haziran Cuma günü gerçekleştirilecek basın 
toplantısında kamuoyuyla paylaşılacağı belirtildi. 
Bu açıklama, camiada "Başkan değişiyor mu?" soru-
sunu da gündeme taşıdı. Özellikle son yıllarda üst üste 
yaşanan sportif başarıların ardından alınan bu kararın, 
yönetimsel bir değişimin habercisi olup olmadığı merak 

konusu oldu.
BAŞKANLIK DEĞİŞİMİ
İHTİMALİ GÜNDEMDE

Kulüp yönetimi açıklamasında 
doğrudan bir başkan değişikliğine 
işaret etmese de, olağanüstü kongre 
kararının alınması ve geleceğe yönelik 
yol haritasının yeniden belirlenmek 
istenmesi, yönetim kademesinde 
önemli değişikliklerin yaşanabileceği 

yönünde yorumlandı. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

ADANA 01 FK’DA
olağanüstü kongre kararı

Romanya’nın Cluj-Napoca kentinde 
devam eden U21 Avrupa Masa Tenisi Şam-
piyonası’nda milli sporcumuz Görkem Öçal, 
önemli bir başarıya daha imza attı. Çift er-
kekler kategorisinde İtalyan sporcu Danilo 
Faso ile mücadele eden genç raket, göster-
diği üstün performansla finale yükselerek 
Avrupa’da adından söz ettirmeyi başardı.

RAKİPLERE ŞANS TANIMADILAR
Yarı finalde Connor Green ve Mael Van 

Dessel ikilisiyle karşılaşan Görkem Öçal ile 
Danilo Faso, maç boyunca oyunun kontro-

lünü elinde tuttu. Etkili servisleri ve uyumlu 
oyunlarıyla dikkat çeken ikili, rakiplerini 3-0 
mağlup ederek adını finale yazdırdı.

MADALYA GARANTİLENDİ
Finale yükselme başarısı gösteren 

Görkem Öçal, bu sonuçla birlikte Avrupa 
Şampiyonası’nda en az gümüş madalyayı 
garantiledi. Turnuva boyunca sergilediği ba-
şarılı performansla dikkat çeken milli spor-
cu, Türk masa tenisinin yükselen yıldızları 
arasında yer aldığını bir kez daha kanıtladı. 
(5 OCAK/Murat GEGİN)

Görkem Öçal ve Danilo Faso
Avrupa Şampiyonası finalinde


